



“京沪宁扬专家巡回义诊”活动首都医科大学附属北京儿童医院专场在扬州举行 北京一线妇幼专家“家门口”给你看病

4月24日,扬州市妇幼保健院“京沪宁扬专家巡回义诊”活动首都医科大学附属北京儿童医院专场在扬州举行,多名来自北京的顶级专家,为300多名扬州患者提供了诊断服务,让扬州市民不出扬州就享受到了优质医疗资源。

义诊现场专家大咖云集,有多名来自北京顶级医院的知名专家,涵盖内分泌、儿童保健、口腔科、眼科、耳鼻咽喉头颈外科、皮肤科、神经内科、儿科等专科小组,坐诊专家在详细询问病史、了解病情后进行病情诊断,给出诊疗建议。义诊现场井然有序,市民王女士说:“小孩长期咳嗽,本来想去北京市儿童医院就诊的,由于疫情影响一直没能去,没想到,今天在家门口能看到北京专家,太方便了!”在两个多小时的义诊中,专家们共为三百余名患者提供了服务,深受扬州市民的欢迎。

据介绍,扬州市妇幼保健院是一所集医疗、保健、教学、科研、社区服务于一体的三级甲等妇幼保健院,担负着扬州及周边地区妇女儿童儿童的医疗保健任务。近年来,该院坚持以母婴健康为中心,以新的妇女儿童医院建设为契机,积极开拓进取,强化能力建设、广泛交流合作,积极引进省内外优质医疗资源,推进重点专科建设,推动优势学科发展,努力提升母婴保健和医疗服务水平。目前,医院已经与省人民医院、省妇幼保健院深入合作,同时,



北京来的专家在义诊 通讯员 供图

深化与北京儿童医院、上海儿童医院和南京儿童医院的互动和技术交流,为即将启用的市妇女儿童医院进行人才、技术、能力储备。近期,该市妇保院还积极推进优质医疗服务下沉,落实“妇幼健康促进”行动,启动了“京沪宁扬专家巡回义诊”活动,发挥了扬州妇幼医联体排头兵的作用,有利于推动各妇幼医联体同质化建设,提升该市妇幼保健工作水平。

近年来,扬州市妇幼保健院与多家高水平医院在医疗、教学、科研、人才培养等方面开展了深度交流合作,还通过聘任专家长期坐诊、成立名医工作室、派出专家坐诊、教学查房及会诊手术的方式对

扬州市妇幼保健院呼吸专科、消化专科、内分泌专科、小儿骨科、妇科宫颈专科、妇科内分泌专科进行帮扶。同时建立了双向转诊机制,为疑难危重病人转诊提供绿色通道,搭建互联网远程会诊平台,让扬州地区妇女儿童不出扬州就能享受到北京、上海的优质医疗资源。

扬州市妇幼保健院相关负责人表示,此次大型专家巡回义诊活动,既是将优质医疗服务前移,也是落实“妇幼健康促进”行动的具体体现。扬州市妇幼保健院将加强与高水平医院的合作,不断提升全市妇幼保健工作水平,增加扬州妇女儿童的幸福感和获得感。 刘海霞 顾满

2023年泰州市“胡瑗读书节”启动

近日,泰州举行2023年泰州市“胡瑗读书节”启动仪式。活动现场举行了2022年度泰州市最美阅读空间授牌仪式。凤凰书苑桃李书屋、金融广场红鑫书吧、泰州电信天翼书吧、靖江市西来镇祁智书屋、兴化市海南镇泽岸书屋荣获最美书香驿角荣誉称号。泰慢·文旅城市书房、海陵区共读书房、靖江市牧城书驿(中天站)、泰兴市龙河湾城市书房、兴

化市昭阳街道城市书房荣获最美城市书房荣誉称号。

今年是泰州先贤胡瑗诞辰1030周年。胡瑗倡导的“明体达用”之学,让学问从书斋中走了出来,使百姓“日用而不觉”。

据悉,今年的“胡瑗读书节”将开展主题阅读引领、品牌阅读示范、群体阅读促进、分类阅读推广等四个方面近200项活动。

单友健 毛晓华

泰州法院发布知识产权司法保护白皮书

4月24日上午,泰州市中级人民法院以“护航大健康产业高质量发展”为主题召开新闻发布会,通报2022年度泰州法院知识产权司法保护状况及十大典型案例,并公布大健康产业知识产权司法保护典型案例。

会上,泰州中院副院长陈富贵通报《2022年度泰州法院知识产权司法保护白皮书》。

2022年,泰州法院依法审理各类知识产权案件1153件,审结1014件。知识产权案件呈现涉商标权、著作权维权案件数量高位

运行,不正当竞争纠纷案件急速上升以及案件类型与经济、行业发展等紧密相关等特点。泰州法院联合公安、检察院出台《深入推进知识产权刑事案件协调配合机制的实施意见》,凝聚知识产权刑事打击合力;依法适用调查令、证据保全、书证提出命令、保密承诺书等,有效破解“举证难”问题;联合市场监管局完善知识产权纠纷诉调对接机制,推行“示范性裁判+联动联处”解纷模式,让知识产权纠纷处理更加便捷高效。

张海陵 宗思雨 毛晓华

世界读书日,师生诵读古老运河

4月23日,第28个世界读书日,扬州市维扬实验小学教育集团第21届主题阅读节“千问千寻大运河”如期举行。维扬学子用饱满的热情、抑扬顿挫的诵读声诉说着古老运河不变的情怀,在平仄长短的吟诵调中感受古文音韵,领略吟诵之美。各年级在研读世界运河及其城市风情时,纷纷以独特的方式给大家呈现了不

一样的运河之韵。

本次阅读节还评选出了新一批书香家庭,他们亲子共读、动手实践、调研探究,真正诠释了家庭阅读的含义。缪永留校长倡议家长和孩子一起读书,养成阅读习惯,让亲子阅读成为孩子最美好的童年回忆,成为家中的人间烟火,成为一个家庭最好的家风。

王久平 杨涵芳 顾满

大爷蹬三轮去南京探亲,回程时迷了路

泰州一老人蹬着三轮车从泰兴黄桥到南京六合去探亲,回程时在泰州市高港区迷了路,泰州市公安局医药高新区分局(高港分局)口岸派出所民警朱乐接到报警后,用警车将老人送回了家。

“警察同志,锦绣龙湾小区东门附近有老人在马路上徘徊许久,可能是迷路了。”近日,民警朱乐接到辖区热心群众报警。接警后,民警第一时间赶往现场,看到一位骑着三轮车的老人正茫然地停在路边。民警上前询问,得知

老人姓孙,今年72岁,家住泰兴市黄桥镇翁庄,两天前从家里出发骑着三轮车前往南京六合探亲,去的时候很顺利,但是回来的时候骑到高港迷了路。了解情况后,民警多方查找联系上了老人亲属,得知老人其他亲属都在外地,家中只有一个哥哥。

民警了解情况后,将老人带回了派出所,端来热腾腾的饭菜,待老人吃饱喝足后,民警开着警车将老人连人带车送回了家中。

吴雨欣 毛晓华

网上认识个“美女”,没想到是三名男骗子

扬州的张先生在网上认识了一名“女子”,两人相谈甚欢。一段时间后,“女子”表示自己创业需要钱。张先生当即为其垫付了2.6万的外债。后张先生想约对方“奔现”,却被对方以身体不适等理由拒绝。在此期间,对方还在不断以各种理由撒娇要钱。

一段时间后,张先生意识到

自己可能被骗了,于是向公安机关报案。经调查,张先生进入了一场由多人精心策划的骗局中。原来,“女子”的账号是由王某、李某、钱某三名男子实际操控,目的就是骗钱。近日,经扬州市检察院提起公诉,法院依法以诈骗罪判处王某等人有期徒刑。

武立松 庄剑翔



画说扬州

交通安全进校园

为进一步增强小朋友交通安全意识,结合“美丽乡村行”巡回宣讲和春季守护行动等活动,近日,扬州市公安局江都分局交警大队宣传民警来到辖区少年宫艺术幼儿园开展交通安全宣传进校园活动,通过交通安全知识现场宣讲、警用器械展示、趣味问答等互动交流体验方式,让小朋友在活动中更好地了解交通安全知识。寓教于乐的互动方式,深受学生和老师的喜爱,现场反响热烈。

陈金春 顾满 摄影报道

庆祝人民海军成立74周年 泰州举行主题宣教活动

74年前,中国人民解放军海军在泰州白马庙宣告成立,人民海军从泰州启航,70多年来踏浪蹈海,从近岸走向近海,从近海走向深蓝,驶向辽阔的万里海疆。4月23日,泰州在中国人民解放军海军诞生地纪念馆举行“强国复兴有我·拥江而生 向海图强”——泰州市庆祝中国人民解放军海军成立74周年主题宣教活动。

泰州市委常委、泰州军分区司令员廖鹏在致辞时表示,“海军诞生地、水兵母亲城”,这是泰州无上的荣光。泰州人民以海军为骄傲,以拥军为己任,先后推出一批以“海军”命名的中小学校、团队组织、文化场馆,打造了海军舰艇文

化公园,常态化开展海军成立纪念日、红色故事宣讲等系列活动,目前正在大力推进海军文化园建设。

廖鹏说,泰州将牢牢把握高质量发展这个首要任务,大力弘扬新时代海军精神,提振“四敢”精气神,弘扬“三个不相信”,深刻理解“四个必须”的明确要求,准确把握“四个走在前”的重大任务,推动中央和省委各项决策部署在泰州落地生根,将深化强国强军群众性主题宣教活动,推动革命传统和爱国主义教育基地建设,铭记光辉历程、传承红色基因、汲取奋进力量,为新时代加强国防教育,实现中国梦、强军梦凝聚更加强大的力量。

活动现场,泰州市海军小学的

同学们带来舞蹈《蓝色水兵》,红色故事宣讲《我送亲人过大江》带领大家重温渡江战役那段峥嵘岁月的动人故事,歌舞《我们永远这样亲》,展现着泰州人民与人民海军的鱼水深情……

现场举行了“拥江而生·向海图强”庆祝中国人民解放军海军成立74周年美术作品开展展仪式。展览展出海军画家与泰州画家精心创作的53幅优秀作品。在本次画展采风期间,海军画家与泰州画家共同创作了巨幅美术作品《祥泰之州》,在活动中捐赠给泰州美术馆。活动中还举行了海军中学、海军小学“海军班”授牌仪式。

王文倩 毛晓华